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ЕВРОПЕЙЦІ ЗАМІШАНІ В РЕЛІГІЙНУ Замах на ЖИТТЯ фашистського (МІГРАЦІЙНІ ВЛАСТИ НЕ ВПУСКАЮТЬ 
БОРОТЬБУ В КАЛЬКУТІ диктатора Муссоліні КОМУНІСТІВ ДО КАНАДИ.

Один Европееиь убив .Індуського робітника, після чого страй
ку и.ч і Пндусн «атакували Європейців.

Заступник міністра іміграції Єган каже, шо уряд пильно дбає за 
те, щоб не приїздили комуністи з Європи.МАПНЕРІ ВІДКИНУЛИ ПРО

ПОЗИЦІЇ ВЛАСНИКІВ.
БРИТІИСЬКА ПІДДАНА ВАИОЛЕТ АЛБІНА ГИБСОН, ДОЧКА 

АНГЛІЙСЬКОГО ЛОРДА АШБУРНА, СТРІЛЯЛА З РЕ
ВОЛЬВЕРА ДО ІТАЛІЙСЬКОГО ПРЕ МІ ЄР А" МУССОЛІНІ 
І ЛЕГКО РАНИЛА ЙОГО В НІС. Лондон, 8. квітня. Екзеку- Оттава, 8. квітня. Через Грації постепенно збудував ма- 

тива Майнерської Федерації три роки федеральний імігра- шинерікі для розсліджування 
рішила сьогодня відкинути цінний уряд робить епеціяль- минулої карієрн тих людей, і в 
пропозиції власників копалень. ні заходи, щоб недопускати ко- десятках випадків оказалося. 
Вона порекомендує делегатам муністів до цеї країни. що анлікантн не надавалися на
майнерськоі конфереції, яка Заступник міністра іміграції .мігрантів до цеї країни, 
збереться тут в пятницю, щоб Еган заявив сьогодня, що за- Еґан далі сказав, шо цс не 
вони заняли рішуче становище кн імігрант з європейської кра- означає ще, що в тих країнах 
прдтн дистріктових угод і про- 1НИ| в якій панує комунізм, о- нема пожаданих мігрантів, 
понованої знижки платні. держить,дозвіл на Виїзд до Ка- Навпаки, там є багато таких.

пади, він мусить перейти пер- що надаються на поселенців 
ФАШІСТИ В РИМІ ТЯЖКО РА- ше стислу пробу. для Канади. Головною трудні-

Крім цього департамент імі- стю є виполоти непожаданих.

ших нападів на Європейців, од-Калькута, Індія, 7. квітня.
Страйкуючі тскстільні робітни нак робітники не повернули до 
ки в Гуріпор заатакували вче- праці. Один європейський у- 
ра кількох Європейців і чоти- правитель фабрики був тяжко 
рох з них побили. Положення ранений, а инші були потурбо " 
уважається грізним і на місце вані. 
атаку вис-іано узброєну полі
цію. •

Сьо.го дня Жінка, що стріляла до Мус
соліні, називається Вайолет 
Албіна Гибсон і є бритійською 
підданою. Вона має 50 років, 
походить з шляхетської роди
ни і є дочкою англійського 
лорда Ашбурне і сестрою ба
рона Ашбурна.

Ті сестра каже, шо вона під
падає нерегулярним нервовим 
нападам грізного характеру і 
нераз хотіла поповнити само- 
вбійство. Вона є дуже релігій
ною і цікавиться політикою. 
Инші просто кажуть, що Ґиб- 
сон є несповна розуму.

Рим, 7. квітня.
рано виконано тут замах на 
життя премієра Муссоліні. 
Жінка вистрілила з револьвера 
до премієра, однак не вбила 
й4го, лише легко зранила в ніс.

. Замах виконано в часі, як 
Муссоліні вийшов з будинку, в 
якому відбувася конгрес ліка
рів, і мав всідати до автомобі
ля. Жінка дала лише один ви- 
стріл, бо зараз Гі схватила по
ліція і відібрала револьвер. 
Стріляючу відвезено до вязни- 

де тримають женських вя-

Калькута, Індія, 7. квітня. —
Атак був спричинений тим. Вчера по полудні в Північній 

шо один Європеєць побив тяж- частині Калькути знову вибух- 
ко гіндуського робітника, якин ли заворушення між Гіндусами 
опісля помер. та Магомеданами. Магомедан-

На страйку е кілька тисяч [ська мошея була сильно заата- 
текстільних робітників.

НИЛИ СОШЯЛІСТА.
■: кована Гіндусамм. Поліція й 

військо скоро ізолювали сце
ну розрухів. ' . •

Судорожні напади на оди-
продовжалися. В боротьбі на ниць обох релігійних громаді ^ 
вулицях одного Магомеданина також нродовжают.ься. "у 
убито, а десятьох Магомедан і 
двох Гіндусів тяжко ранено. В 
місті панує паніка.

Прибуття збройної поліції 
да Гуріпор відстрашило фа
бричних робітників від даль-1 Убито й десять ранено. -

Рим, 7. квітня. — Вчера ве- 
чером фашістіГ'їзапалп^а іта
лійського соціалістичного про
відника Модільяні, який є з 
походження Жидощ. І ТЯЖКО і 
його ранили.

Модільяні виступав як обо
ронець вдови по соціалістич
ному послові Маттеотіі якого 
фашісти убили в червні 1924 р„ 
і це подають як причину на
паду.

КАНАДА МАЄ ДОСИТЬ БРИТІЙСЬКИХ 
ПОСЕЛЕНЦІВ НА ФАРМИ.

Калькута, Індія, 7. квітня. 
Сьопушя розрухи в Калькуті

Калькута, Індія, 8. квітня.
Тут вибухли сьогодня дальші 
заворушення між Гіндусами та 
Магомеданами. Чотири особи;

Лондон, 8. квітня. Шість 
головних корабельних компа
ній, що перевозять іміґрантів 
до Канади, повідомили своїх

ФАШІСТИ ЗНИЩИЛИ ДРУКАРНЮ ГА
ЗЕТИ ‘‘ІЛЬ МУНДО" В РИМІ,

вони відложи.іи свій виїзд до 
Канади до 1927 року. Однак а- 
плікацій на вїзд не уневажню- 
єтьоя, лише відкладається ви-, 
їзд.агентів по цілій Великій Бри

танії й Ірляндії, шо канадій- 
ГРІЗНА ЕКОНОМІЧНА КРІЗА ський уряд мас вже аж за ба

гато аплікантів на фарми на 
цей рік, а число (fiapMia для імі-

Корабельні компанії кажуть 
своїм агентам, щоб вони роз
почали велику кампанію за ви
їздом до Канади в 1927 році, 
коли то сподіються, що кана- 
дійський уряд буде мати бідь-

ДРУЗИ ЗАХВАТИЛИ ФРАНЦУЗЬКИЙ 
ШАРОВИЙ ПОТЯГ В СИРІЇ.

J

Фашістські студенти університету в Падуї напали на своїх за- 
• кордонних товаришів і тяжко їх побили.

7 В БОЛГАРИ.
Софія, Болгарія, 7. квітня. —

В Болгарії панує грізна еконо- гРантів е обмежене, 
мічна кріза. Відомости зі всіх і ^ ВИ^У нього треба було ска^ ^
сторін країни виявляють стра - іа™ багатьом* родиивм, -щоб те форм і в для імігрантів. -—*•*»■ 

Париж, 8. квітня. Депеша шн| індустріяльні й фінансові 
до одної місцевбі газети з іта- відносини та багато банкроцтн. 
лійського кордону каже, шо Безробітних є около 60,000. 
по цілій Італії мобілізується 
фашістська міліція й військо, 
щоб бути готовими на вЬяку е- 
вентуальність. Цю мобілізацій) 
спричинив вчерашній замах на 
життя фашістського диктато
ра Муссоліні.

Депеша далі каже, шо в Іта
лії наложено строгу цензуру 
на телеграф і телефон.

Париж,' 7. квітня. — Депеша 
Гаваса з Риму каже, що після 
замаху на життя Муссоліні в 
Римі розпочалися фашістські 
демонстранті і підчас одної з 
них фашісти знищили друкар
ню протифашістської газети 
“Іль Мундо".

Відень, 8. квітня. Депеша 
з Падуї в Італії каже, що фа
шістські студенти на універси
теті в Падуї заатакували сього
дня й тяжко побили своїх за

кордонних товаришів студен
тів та зажадали, щоб їх негай

но прогнати з університету та 
з Італії.

Французи повідомляють про свої побіли над повстанцями. — 
Син султана Ель А трата убитий в бою.

В 1926 Р. БУДЕ ПОСЕЛЕНО НА ФАР- 
МАХ 1,100 РОДИН З АНГЛІЇ.

Болгарський державний банк 
робить все, що в ного силі, ; 
щоб здержати упадок лева.

ставили на полі бою 204 уби
тих і 250 ранених. (Щось це 
число убитих і ранених по о- 
бох сторонах не виглядає на 
правдиве.)

Єрусалим, 7. квітня, 
лестинського кордону повідом
ляють про завзяту боротьбу 
між французьким військом і 
Друзами. Горою є Французи, 
які занили Меджель, одну з 
твердинь Друзів у Сирії.

Єрусалим, 8. квітня. — Депе
ші з Дамаску повідомляють, 
що сирійські повстанці заата
кували французький тягаровий 
потяг чотири милі на полуднє 
від Дамаску і забрали з нього 
товарі та взяли в полон ші
стьох французьких залізннчих 
урядників.

Париж, 8. квітня. — Депеша 
з Бейрута повідомляє, іцо 
французьке військо в Сирії за
нило Баяс, в районі гори Гер- 
мон, і примусило Друзів втічи 
за палестинський кордон, де їх 
роззброєно.

Депеша каже, що Французи 
мали лише одного убитого й 
чотирох ранених, а Друзи о-

В ҐЛЕЗҐО ПОМЕРЛО НА ІН- 
ФЛЮЕНЦУ 622 ОСОБИ. Оттава, 8. квітцш 

єно заяви, що цього року є 
вже за багато аплікантів на 
фарми в Канаді, в департамен
ті іміграції й кодьонізації ска
зано еьогодня, -Що це відно
ситься лише до лляну, на під
ставі якого з Великої Британії 
мається спровадити на фарми 
3,000 родин.

Иятьсот родин осіли на під
ставі цього лляну минулого 
року, а цього року пороблено 
приготування, щоб поселити

В і дно- 1,000 родин. Крім цього є на
дія, шо знайдуться є ще фарми 
для дальших 100 родин, так що 
число поселенців на підставі 
цього лляну буде виносити 
в цьому році 1,100 родин.

Решта, яких буде бракувати 
до 3.000 родин, будуть поселе
ні слідуючого року.

Галіфакс, H. С., 8. квітня 
З кінцем цього тижня до Га- 
ліфаксу має прибути шість ве
ликих транс-атлянтійських ко
раблів з 2,142 пасажирами.

З па-

Ґлезґб, Скотляндія, 7. квітня. 
— Це місто навістила в остан
ніх часах велика інфлюенца і 
число випадків смерти щораз 

і збільшається. Урядовий звіт 
виказує, шо. за минулий тиж
день в Глезґо померло на ін- 
флюенцу 622 особи, 

г І Люди хорують також на 
сплячу недугу і це викликає 
серед населення великий пере-

.

РІФИ ПРИГОТОВАНІ ВЕСТИ ВІЙНУ ДО 
ОСТАННЬОГО ЖОВНІРА,

Депе
ші з Сирії кажуть, що в бою 
між Французами a ÿjp 
Маарбі згинув князь Ґамад Ат, 
раш, син султана Ель Атраша, 
провідника Друзів.

Єрусалим, 6. квітня.

узами в <

Танжер, Мароко, 4. квітня.— ти опір неприятелеві. Взагалі 
Шведський журналіст Ганс військова тоЛііка Ріфів у нічо- 
Лянґлет повернув недавно з му не уступає європейській, 
країни Ріфів і каже, що Ріфи Ріфи від довшого часу мають 
приготовані вести війну з європейських офіцирів за ін- 
Францією та ЕспанГєю до обструкторів у своїй армії, 
станіщого жовніра.

Лянглєт заявляє, що заборчі) Париж, 4. квітня, 
війни Франції та Еспаніі скрі- Гордон Кенінг, висланник Абд-
пили карність та завзяття се- Єль-КРіма до Франції для навя-

Др\га сутичка між страике- ред Ріфів які до останньої ка- зання мирових переговорів, о-
рами а поліцією мала місце „;іі Крови будуть боронити сво- держав від свого шефа письм0,
ТОЛІ, КОЛИ 800 страйкуючих, pi гяоЛоіи ’ • г.. .f fei своооди. в якому провідник Ріфів закли-рооїтників і робітниць хотіли ... „ . -f 1 L „ Шведський журналіст вказує кає його не піддаватися Фран-пнкетувати одну фабрику. Од- * , • ,* * дальше, що Ріфи мають добру ції, але обстоювати своє ста*

артилерію та подостатком а- новкше, бо Ріфи готові до 
муніції і можуть роками стави- дальшої боротьби.

полох.

ЧАН НО-ЛІН ПРОЖЕНЕ РА
ДЯНСЬКОГО ПОСЛА. ЕЛЄКТРИЧНА КОМПАНІЯ НЕ ВИЗНАЄ 

ЮНІЇ СВОЇХ РОБІТНИКІВ.
СТРАЙКЕРІВ ПАСЕЙКУ, Н. ДЖ„ ПО

БИЛИ ШІСТЬОХ ЛЄГІОНЕРІВ.
Москва, 7. квітня. -— Непо- 

тверджені поголоски з бритій-
Капітан: ських жерел кажуть, що ман- 

джурський генерал Чан Цо-Лін, 
один з китайських генералів, 
що воюють за посідання Пекі
ну, прожене радянського ам- 
басадора Карахана з китай
ської столиці, якщо стане ки
тайським диктатором.

/
Відмовилася відновити угоду з організацією, яка належить до 

О.В.Ю., а натомісць заключила угоду з новою 
/“інтернаціональною" кжіекі.

Пасейк, Н. Дж., 8. квітня. 
Сто або більше страйкуючих 
текстільних робітників напали 
вчера на шістьом-членів амери
канського ЛеГІОНу Й llÿtt.TH'IX 
за те, що вони жадали вия
снення візфгИЇЬ, які кидали ка
мінням наАівтомобіль. в якому 
находився шеф поліції Зобер 
та инші урядники.

Проти страйкерів викликано 
поліційні резерви, але нікого 
не арештовано.

Трамваєві робітники в Вінні
пегу, які працюють для вінні- 
пегської електричної компанії, 
є зорганізовані у відділ Од
ної Великої Юнії і як такі, за- 

3 Оттави-люаідомляють про' -ключували з компанією кон-

Як нас інформують, ця юнія 
перше 7 членів, а тепер 

ЗО. В той час як дій
сна юнія трамваєвих робітни
ків, шо була частиною О.В.Ю.. 
числить около 750 членів.

В новій угоді компанія під
вищує платню драйверам авто
бусів на 6У2 цента на годи
ну, а оперейторам, що працю
ють по одному в с^ріткарі, на 
1 Vi цента на Годину. Тепер ці 
олерейтори побирають 5 цен
тів на годину більше, як опе- 
рейтори в сріткарах з двома 
робітниками. Нова платня вхо
дить в силу V днем 1. травня.

Юнія трамваєвих робітників 
скликає на сьогодня масовий 
мітінґ для обговорення справи.

ного страйкера арештовано, а- 
ле нікого не ранено. Остаточно 
поліція розігнала страйкерів.

Страйк, в якому бере участь 
12.0QQ, робітників і робітниць, 
треває вже одинайцятий тиж
день і нема виглядів на його о- 
слЖіення.

мала 
має їхПЕРЕНЕСЕННЯ ГЕН. КЕЧЕНА 

ДО ВІКТОРІЇ, Б. К.

РІЖНІ ВІСТИ перенесення деяких команда»-тракти про платню й умови 
тів військових округів в Кана- праці.
ді. Між иншими є там також Минулого року, коли компа- 
ґенерал Кечен, командант 10. нія почала заводити стріткари 
військового округа в Вінніпегу, з одним робітником, юнія 
який зістав перенесений до 11. трамваєвих робітників вела 
військового округа у Вікторії, проти цього велику кампанію 
Б. К., де буде командантом о- на мітінгах і в пресі, 
круга. Дотеперішній коман- У відплату за це компанія 
дант того округа, полковник заявила цими днями, що не ви- 
Рос, зістав перенесений на ста- знає більше юнії трамваєвих 
новише коменданта 10. військо- робітників і не буде відновля- 
вого округа в Вінніпегу. ти з нею угоди, яка кінчиться

з днем 30. квітня.
Натомісць компанія прого

лосила “опен шап" і заключи
ла нову угоду з льокалем А- 
малгамейтед Асосіейшен ч. 99, 
яка то юнія є т. з в. інтернаціо
нальною, себто належить до 
Американської Федерації Пра-

ВІДЛЕТ “НОРГЕ" ВІДЛОЖЕ- ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗИ УБИТО 
НО ЧЕРЕЗ ВІТРИ. і 7 РОБІТНИКІВ.

„ ПОЛУДНЕВА АФРИКА ІЮНІОН ДЖЕК, Рим, 8. квітня. — Виправа Берлін, 7. квітня. — Експльо- 
, збудованого тут бальона “Hop- зія котла знищила сьогодня в 
ге", який повезе полярну екс- Дрезні фабрику кавчуку. Під- 

Кейп Тавн, Полуднева Афрн- Націоналістичні члени комі- педццію Амундсена й Елсвор- час екелльозії 7 робітників у- 
ка, 8. квітня. - Полуднева А- сії годяться приняти всяку кра- та, дістала сьогодня відлежена бито і 15 ранено, 
фрнка може бути першою до- ску, навіть червону, білу й си- іерез сильні вітри. Ціла зало- 
мінією бритійської імперії, шо ню, але ^іід умовою, що рису- га бальона складається з 21 
залишить Юніон Джек як свій нок Юніон Джека має бути ви- чоловіка, 
прапор. В Кейп Тавн засідає лишений. Вони кажуть, що По- 
тепер комісія для вирішення луднева Африка має рівні пра- 
майбутнього державного лра- ва з Ірландською Вільною 
пора Союза Полудневої Афри- Державою щодо посіданя сво- 
кн, однак члени комісії є прді- то власного прапора.
лені щодо того, чи на новому Члени, що домагаються, аби дянська влада рішила перемі-, 
прапорі має бути включений Юніон Джек був включений на нити славний собор св Петра й 
Юніон Джек. {новому прапорі, є в меншостн. Павла в історичний музей.

Оттава,- 7. квітня. — Пред
ставники залізннчих брацтв 
предложили сьогодня свої до
магання преміерові Кінгові й 
членам кабінету, включаючи 
Дж. С. Еліота, міністра праці. 
Залізничники домагалися між 
иншим ограничення прав сена
ту й ухвалення закона про пен
сію для старців.

Чи ви ворог своїм приятелям?

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали "Укр. Роб. Вісти”? Ви 
зробите їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “У.Р.В." ,

ГАЗ У МАЙНІ УБИВ ДВОХ 
РОБІТНИКІВ.

Нанаймо, Б. К., 7. квітня. — 
В Гренбі майи у Кессиді, не да
леко Нанаймо, газ убив двох 
робітників: Берта Конті і Френ- 
Зга Соборі.

ПЕРЕМІНЮЮТЬ ЦЕРКВУ 
НА МУЗЕЙ.

Ленінград, 8. квітня. — Ра

ці.
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. at üu «ти at Pritchard 
Multoba. -ut Щсйгщт street la Ом car of WlA<

IGeo Ltiirbtk. Pr»eldest
Під проводом Алфреда Гу- ' Маючи в руках такс багате 

генберга. якого називають ні- джерело інформації, йому не 
нецьким Норткліфом (бувший тяжко настроювати 1 пуб.іичну 
власник газет в‘Англії), німець- опінію так. як цс йом\ 
кий фашістськнй рух з кожним но 
днем збільш* свою активність

Прихильники Гугенберга ста 
раються з усіх сил зробити йо-j Під багатьома зглядами Ту
го головою національної пар- j генберг 
тії на місце д-ра Вінклера, 
кий недавно зрезигнував.

ГутснбСрґ контролює "Те- нути монархію, або-ж, як це 
леграфен Юніон". пресову а- покажеться 
генцію, шо постачає новинки завести бодай фашістську дик 
для 1,600 щоденних газет в Ні- татуру. Він сильно 

! меччині. Злучена циркуляцій прбти Ліги Націй, бо переко- 
; цих газет охоплює 50 процент" наний, що ця інститчція зміц- 
: всеї читаючої публики тієї кщ- нить республіканський режім. 
іни. Навіть соція.іістнчні і ко- Більшість в раіїхстезі є за тс-

't Яві держави. Польща й “ве
лика" Румунія, що підперті 
антантою

менше звісний факт убивства' В «1907 році Братіяну і Аве- 
полшією в Бориславі робітки- реску убили 15.000 румунських 
ка Холевки, зака tv ванни до- селян, що новстали за землю

нооper year
Telephone : і 1465. загарбали 

західно-українські землі, зро
били з цих земель справжній 
цвинтар, країну голоду й тяж
ких страждань робітнмчо-cé- 

Шибиницями.

вигід- смерти Га.іьберди. 
зміщання

звіреькс проти страшного визиску й 
уад селянином Бі- боярської неволі, 

лінським з Підгіремь, що eirf Ці самі кати розстріляли й 
руками поліцій них вбили в 1918 році 4,000 селян і 

катів; в"и нелюдських побрів робітників. - ,
Жандармів умер у вязнмці в Повстання селян у Хотині 
Сарнах Дмитро Гудинка. А 1919 і 1920 р.р. задавив кріваво 
цих убивств нещасних жертв БратГяну» Від куль жандармів 
шдяхецько-6уржу даного ладу, і війська упало 11,000 селян і 
не тільки на Західній Україні, робітників. Боярські собаки 
але в усій Польщі є сотні. Свід- жандарми й офіцери убили

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruera але робочого жюху — ваюгмтк тре pue на тиждень j'

у аіаторок, четвер і суботу
Ведае РобТгаечо-Фермерське Неивмече Томрество. ішорпорокане і Ma 

еіеебі Реаакиж. аднінклраим і жр\ карна мктнтьса в У ер Роб Домі, на ро
ві еугкнь ! ірії ара і МекГретор, у Вінніпегу, Май Ю ЛюлЬчак. голова.

Хоч* привернути монополь.
сконав під

.ганських
розртрілами, вязяицями, мука
ми жертв тримається влада по
міщиків. бояр 
Польщі й Румунії

масзанимає тепер пози- 
я- цію подібно Стінесові підчас 

інфляції. Він бажає привер-
буржуаз^н-л в$4 00Передплаті на рік

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pntdurd Ave snd McQ regor 8t.,

неможливим, то Хто-ж не знає цих крївавих 
шляхів, що ними йдуть поне
волені українські маси Захід
ної України, від коли дістали
ся під ярмо польський магна
тів і буржуазії, під брутальну 
стопу румунських бояр.

Кому-ж не стоїть перед очи
ма па.мять таборів полонених
у Берестю Литовському, Пику- від арештованих селян і робіт- чнлися засудами цих невинних 
личах. в Домбю, де оскаженіла ників. Електричні токи, що їх жертв на довголітні тяжкі ви- 
польська шляхта й її опрнчни- залюбки вживає поліція ч зннці.
ки видушували в найбільш Львові, биття по лиці, аж аре- j- А Татарбу нар! На згадку 
чортівські способи революцій- штовані тратять слух, як Петро про Татарбунар застигає кров 
ні маси Західної України. Хто Тнмсцькнй у львівській полі- ч жилах. Цілі села попалені, 
не тямить, як 30.000 україн
ських селян і робітників та 
революційної молоді, поволі, 
але певно завмірали від гніте, драми води до 
від голоду, від тріску чнх мо- вкладення 
розів сере знущань, глузування 
озвірилих собак польської 
шляхти й польської буржуазії.
■ .Чи Легко забудеться жахли- ловського в Гродні
на картини, як польські жан-; це основи піддержування нГГіь- силували 
дарми зганяли на дзвіницю се- ! ської Речіпосполітої 
лннськгіх дітей в Нагчєвичах,

виступаєWinnipeg, Man., Canada ками цих масових екзекуцій 600 залізничників, запідозуки 
поліції й жандармів є безчи- них у допомозі повстанням, 
членні запити й промови ко- Процеси комуністів під на 

ч варшав- звою “48" у Кишиньові. про 
цес "270" дали образ жахли 

Виходять на денне світло всі внх знущань жандармів і сигу 
способи вимушуванні

КОНФЕРЕНЦІЯ ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО РУ
ХУ МЕНШОСТИ В АНГЛІЇ.

муністичних послів 
ському еоймі.му містичні газети змушені по- перішннм урядом, який змагає 

слугуватнея новинками з того до Ліги Націй'; отже цей факт 
джТрела. бо-ж це найбільша переконує Гугенберга, шо єди- 
гіресова обслуга поза звісним ний спосіб не допустити Німеч-

це гвал-

зізнань раніш над робітниками й скін-ж

Агентством Вольфа'!, шо є о- чини до Ліги Націй
Чому буржуазні Газета промовчали так "важну подію в ан 

І ЛІЙ' ЬКОМЧ робІТНИЧОМУ" русі, ЯК конфітиш*. ТрНгПГШІНИОПІ
руху мгпнк* ти в r.cTcjK-i і околиця Лондону і, в Англії? То
му тільки, що цс рух киїнннги. ще й ло топі революційної? Чи 

» тому, що буржуазним шп акам взагалі неприємно було писати 
про таку велику й немилу їм подію?

Та менше з тим, ті події, що тепер |кмннваютіея в Англії 
в Міняні з назріваючою крізою в вуглеві* індустрії", іаетавляті, 
буржуа-іних шп аків '.агонорнти iijio цей т)іейд-юілйшій рух моя- 
шостії

фіціяльною агентурою уряду, товне повалення республіки. 
Одинокі великі денники в кра Ведучи таким робом щиро
їні, що не покористовуються ку пресову пропаганду за фа- 
новннками і бюр Гугенберга, шістською диктатурою, він рів- 

бер.іінська “Тагеб.іят" і ночасно пробує нашвидку по- 
Фосіше Цайтунг” та франк- зліплювати політичні комбіна

ції, що були-б сильними чин

ші. удари шаблею, дротами по 5,000 селян розстріляли або 
пятах, шо лишають отверті ра живцем попалили офіцери і бо
ни. як у Худика, вливання ве ярські жандарми; на цих, що 

носа й горла, ховалися, пускали отруйні га- 
пазурів між двері, ли, їх тіла розривали граната- * 

як цез робили жандарми л тро- ми. Дика бестій офіцер Мера
ми жінками у Львові, ставлен- реску закованих людей виво- 
ня ми розпалене залізо Ми хан- лив на Дністер і кидав у хвилі 

засоби, ріки, жандарми й офіцери на- 
жінок й вбивали мо

це

фуртський "Цайтунг"
пиками для акції і які-б обєдКонтролкіє громадську думку. мали всі революційні гру пи, що 

Крім цього Гу генберг кон- є проти республіканської фор- 
тролює два великі берлінські ми уряду, 
денники « "Локал Анцайґер” і 
“Дер Таг". Шерль компанія,

І Ції такс Т|м'ЙД ЮНІЙШІЙ рух МСНПІОГТМ, ІІ|Ю це ВІДОМО вже 
читачам "У .І’.Іі." зі гтнттГ т. Кве.іча, що була недаино вміще
на на сторінках “У .IMS.*' Т|и йд юнііішій рух меишоети в Ан
глії — це ліва течій величезної частини англійського трейд- що друкує ці два денники й 
юній ного іюбітництна. що (jopcTW я Чі кднісп» трейд-юнійного декілька журналів, скаиіталізо- 
руху в Aiihiii, за обєднання всіх трейд юній в одну могутню 
іюбіуііичу організацію і за і. шість іі|юфесійноіо руху «в цілому

Амальгамація націоналістів.
Найміцнішій оріх до роску- 

ш єни я уявляє амальгамація 
двох крайнє національних у - 
групувань: народніх соціялі- 
стів і "Фолкіше парт’ай", також 
“соціялістів” свого рода. про
відником яких є Людендорф. 
Та тепер вже' сильний антаго
нізм, який існував між ними, 
зникає.

вязницях і застінках. Сиґуран- 
Від арештів. довголітніх слід- на видумувала що раз нові знавана на 50,000,00 марок. Це під

приємство контролює Гуген- 
берг. Крім цього під його кон
тролеві знаходиться що най
менше сім банків, декілька па
перових заводів. фільмових 
підприємств та багаво видав
ництв.

чнх вязниць не звільняє й мо- ряддя катувань і тортур, 
лодечий вік дітвори, шо сот

як дзвіницю підпалили, а пе
реляканих дітей, що зіскакува
ли на землю, стріляли як го
робців.

Хто забув, як в. Ясенині 
вивели польські жандарми се
лян серед села, при казали всім 
покластися на землю її над

Росправа проти татарбу нар-СНГП J'
вами марніють у мурах вя- ських селян виявила усю гниль

судів військових офіцерів, що 
А карні експедиції генерала брали взятки від жінок униже - 

! Янушайтіса по селах Волині і них селян! як надпоручник Лун- 
ІІолісся, що перед ними блі- ґа. а з другого боку торту ра-

Кі.іька |«ікін тому назад ця т|и-н.> юішіии меншість уявляла 
собою незначну- течію и англійському Т|иїідшіійному русі, а ни
ні нона -ірію.іа в могутню силу, до гадосу якої прислухається 
Ііобітшіцтво Англії й цілого і віта, якої бояться реакційні ліде- 
рн англійських т|іейд юній і Ам. тердцмського Іпурмаці(іналу.

Яку силу ІІ|ІЄДСТНЛЯК собою ■ПЯ'ІІД-ЮИІЙЯІІЙ рух мениюети 
* АяГлії свідчить ного гііеіц#. п.ібґ ктіі|и-ргти н, що відбулася 
в 1ІЄТІ'|И І я другій половині березня. На ту конференцію при
було NS.'l ДСЛКҐаТіГ, ІЦО ІИ'Іірс.И'НТуКІШІ поверх ОДИН мі.ііоіі ро
бітників, організованих в Т}майд-юиінх ріжних пьіузін індустрії.

11а чолі цего руху стоїть ряд найкращих трейд-юнійшіх ді
ячів як ІІіци-с.і, По.піт (сіідиті. тїчіер в тюрмі і. Том Man. І чим 
vin. — цей рух здобуває сс|» д робітннцтва більше вплину, бо 
його кличі ні-ні', 3(Ю.іумГлі. В |и'зіиюції ухва-іеній на своїй кон- 
ереренції. Т[И‘ЙД ІОИІАИНЙ рух меїшюсти перестерігає рЬбітниц- 
тіні періщ реакційними лідерами, які не доцуеканіть до інтерна
ціонального обєдиаиня всіх трейд-юиій тоді, коли канітаілстн, 
тримаючи між собою єдиний ф|юит, зривають (юбітникам 'плат
ню, П|ЮДОВжуюп. день ніжці, позбавляють трейд юнії пішва бо- 
ІНІТЬбн Й Т. ІІН.

І Для тоги, щоб шк тавити опір капіталістичній методі зва- 
.іювашін на плечі [юбітаицтва економічних тягарів; щоб побо
рювати фанцз.ч у ві іх його формах; щоб спинити страшний ви
зиск кольокія. іьннх наїюдів і іюпріч-ії їх організацій у всіх схід
них і африканських країнах; щоб іістаиовптп прано легально 
організувати туи-іід віиії у всіх країнах — конфсім иція всіми 
силами підтримує імагання Трснд юніон Конгріч-у і Анґ.іьо-Ра- 
ШНсізіопі Дорадчііго Кіїмітету привіч-ти до м.іжиародньої кон

ференції всіх трейдтвій, включаючи азійські й африканські”.
Це Є найголовнішим КЛИЧ Т|И'ІІДпіііішої меишоети в Ан 

Глії, який вона видннгну.іа на своїй ш таиній спсіїіяльиій конфе
ренції в 1>ете|нї. К. шч —за-неесвітну трсіід-анііііку єдність.

В резодюції кіііп|и |н'нція ствердії.іа, що остання невдачна 
сесія Ліги Націй і .'Іізікарнсі.ка угода кииіта-іістів ма*; на ціди 
закріпити економічне іі ікхіітичне панування капітаїіі тііі вели
ких держав над йа-їіімн країнами і створити бльок проти С.І’. 
0.1*. Конфі‘|и'нц/я зак.іикає Генеральну Раду всіх англійських 
трейд-юиій до боротьби з гаїїсбшім співіюбітиіщтво.ч лідерів Ам 
стердамс іжого Інтеїїнаніона.іу з Лігою Націй.

В инніїїх точках своєї резолюції конференція закликає ан 
ілійські грейд юнії до посилання [юбілшчих делегацій до Ра- 
,шн<з,кіно Союзу дія познайомлений а тамошнім соцін.іьним і 
економічним етаном і дія вивчення політичного положення 
СІМ’Ї*.

зниць культурної Польщі.

днуть напади царського гене- ми вимушували зізнання від 
рала Рснненкампфа. Немов са- селян, на очах усіх убивали 
ранча нападають озброєні ва- оскаржених.

ними стріляли з рушниць.
Чи забудеться, як польські

(Офіцери й військові позганяли та ги жандармів і війська на Але нелюдські знущання ро- 
до вязниць Гуцулів, як їх били убогі селянські оселі, перево- дять і великих героїв. Засу- 
й катували, а опісля примушу-' днть ревізії і без жадних о- джений до смерти герой рево- 
вали пити їх власну-кров. Від знак вини знущаються над се- люційного іфолєтаріяту Ґольд- 
цих крівавих походів антант- линами і жінками, над малими штайн 60 днів вів у тяжкій 
ської армії. Галера пройшли дітьми. Воєвода Домбскі чва- тюрмі голо'дівку, аж умер на 
вже роки, а чи багато змінило- пився в польсько - буржуазній очах своїх катів, румунських

жандармів, судів і прокурорів, 
Кріваво, жорстоко нищать і 

руйнують румунські бояри ü 
буржуазія 4 революційний рух 
селян і робітників.

Тяжкі страждання полєтарів 
міста й села в шляхетсько-бур
жуазній Польщі і в боярській 
Румунії є доказом великої, ре
волюційної посвяти й віддам- 
пости трудящих для визволь
ної допомоги, для звільнення 
із поміщицько - буржуазного

ТОВ. ЧУБАР ПРО ЗАВДАННЯ МОЛОДІ.
Вам треба вивчити україн- 

ц. р. відбувся в Харкові Всеу- ську культуру, треба вивчити 
країнський З’їзд Союзу Комі - історія» українського народу, і 
містичної Молоді. На з'їзді з не аби-як, а історію до кінця, 
привітною промовою виступив Ви мусите знати, чому між лю- 
голова Раднаркому України тневою й жовтневою револю- 
тов. Чубар

Вітаючи з'їзд ленінського пальний рух на Україні, чому 
комсомолу України, тов. Чубар попрямував не до робітників і

селян, а туди, звідки посадили 
Робітничо-селянська мо- гетьмана, звідки наступала 

лодь України має тим більші польська шляхта, де Петлюра 
завдання, що їй доведеться продавав Україну всім евро- 
зростати серед суперечностей, пейським буржуазним урядам, 
які виникають у нас в звязку з От і досі є чимало україн- 
розвнзанним національного пи- ської інтелігенції, діячів у ко- 
тання. Коли національне ііи- лах суспільства українського, 
тання на Україні ще не було кооперації то-шо, які вважа- 
розвязане. воно було великою ють, що шлях відбудови укра- 
перешкодою в боротьбі робіт- їнсьіуого господарства, шлях 
ників з буржуазією, на чолі я- забезпечення всіх'ви.мог трудя- 
кої стала Центральна Рада, Гїе- тих мас України, йде тільки 
тлюра, всі людці, що запро- через спілку з сучасною захід- 
дували Україну європейським но-европейською культурою,

тільки через спілку У.С.Р.Р. з
Проводячи українізацію, ми західно-європейськими, держа- 

внконуємо завдання нашої вами. Ось куди прагнуть. Емі- 
програми, завдання Леніна в грація висловлюється отверто, 
цьому питанні. До робітників де хуо на терені України теж 
Українців, до селян ми йдемо так гадає, але не висловлюєть- 
й кажем»' ми — за робітничо- ся отверто. Отож для бороть- 
селянський Уряд на Україні, а- би з такими тенденціями треба 
ле ми переконані, що він може достоту знати історію націо- 
існувати лише в спілці з инши- пального руху на Україні та ро
ми робітничо-селянськими ури- лю цих культурних держав у 
дами, лише в Радянському Со- гнобленню трудящого люду, 
юзі. Світова буржуазія не до- Зупинившись спеціяльно на 
пустить, щоб на відокремленій роботі комуністичної молоді на 
Україні існував робітничо-ce- селі, тов. Чубар закінчив свою 
лянський, а не буржуазний у- промову побажанням, щоб мо- 
ряд, тому злочин робить той, лодь сприяла переведенню у- 
хто змагається відокремити у- країнізації під керовництвом

В першій половині березня

ся в конституційній Польщі? пресі, шо виловив усіх більшо- 
Річ Посполіта Польська зве се- виків і «непокоїв Волинь. В 
бе демократичною державою. 1925 р. на Волині й Поліссю а- 
має свій парламент із загалі.- реінтовано 1,200 селян, тримали 
ним, рівним, тайним Правом їх тижнями на дощі під голим 
голосу, з вільністю слова, пре- небом, у пивницях, школи не
си, зборів, але хто з селян, або реміиили на місця арешту, 
робітників, хто з революційної Стан вязнів у Польщі є так 
інтелігенції попробує взагалі страшний, що кожного .місяця 
цих костмтуційних демократи- вибухають голодівки політи
чних прав, цей опиниться ско- них вяшів проти заїрського 
ро у вязниці, почує на' свому тюремного режіму. Від вересня 
лобі нагай жандарма або серед- 1924 року до вересни 1925 бу- 
новічної тортури у формі скре- ло 42 масових голодові!х про- ярма за владу пролєтаріяту. 
чуваїщя рук, ламаня пальців, а-! тестів на території Польщі. В І жертви несуть не тільки 
бо вбивання цвяхів за нігті, часі голодівки у Львові зроби- трудящі Польщі й Румунії, а- 
Конституція конституцією, а- ли дозорці масакру над зморе- ле й трудящі всього світу. На • 
ле проти'комуністів в Кот ре- ними голодом внзнями, а в і всьому світі йде жорстокий, 
сівці на Волині іі Поліссі вжи- тюрмі в Луцьку застрілили | страшний бій, гіде наступ бур- 
вається давніх царських кар- жандарми селянйна Чвалін- жуазії й поміщицтва проти 
них законів, на теренах дав- ського. Примусове годування визвольної боротьби понево- 
ньцї Австрії має повні важ- голодуючих відбуваєтіагя в полених кольоиіяльних паро- 
ність австрійський закон з 1861 цей спосіб, що вязиям відкри- дів, проти робітників і селян, 
року про державну зраду. На навіть залізними пругами уста У допомогу жертвам каціта-

й в цей спосіб впихають їжу. лу й поміщицтва, на оборону 
чому вибивають зуби й страждаючим масам, шо тер

плять у вязннцих невимовні 
муки, поспішає міжнародній 
революційний пролетаріат, шо 
зорганізувався в міжнародню 
організацію допомоги борцям 
революції, в МОДР. Три роки 
тому заснувався МОДР, а він 
начислює вже в своїх лавах 6 
міліонів 200 тисяч членів. На 
самій Радянській Україні чле
нами МОДР-у є І міліон ро
бітників і селян. МОДР шле 
увязнен^ч допомогу в поживі, 
в одягу, правній обороні, пі- 

засуд клуеться дітьми й родинами
жертв білого терору. Маніфе- ґ

тями так розгорнувся нашо-

сказав

буржуазним державам

підставі цих царських артику 
лів держиться без суда запідо- при 
зрілого .в комунізмі 2 8 роки ранять лице.

Тмціма Святого Хреста, це 
А це по- заразом жива труна для вязнів. 

ставлення комуністів поза На 400 Вязнів вмерло тут в 
коном підкріпив осібним рі- 1923 році 190 людей. Коли із- 
шенням пеепесівський уряд Мо- за страшного стану визні під- 
рачевского й Пілсудекого, за- няли бунт, прибігло військо й 
твердив конституційний сойм поклало трупом 16 осіб.

До смерти від розстрілу із-

у ВЯЗНИЦІ І під постійним по 
лінійним доглядом

Що ж ні боротьби а ьчиїітн.інтичшім паї тупим внутрі кра 
ній. конфе|кчпця ухвалила иоорґжаінувапі фабричні іі майнер-1 
сьісі комітети, аорганіаувати Робітничий < і бо) кінчи й Корпус й 
боротися іа IV. щоб ні жовнірів ні моряків побуло вживано для 
поборювання страйків.

Такою мовою заговорило тепер міліонове організоване ан
глійське [юбітилцтво. Певна річ, що п]юти цего руху меншо
сте поведуть завзяту 6о[ютьбу не тільки англійські какігалісти,
але й ріжні [юбітничі "гшорейбл” Томаї и, Геадерсонн, Клаіін ...
єн. Та прибите тяжкою економічною крізою, безмплотердннм датських робітників та селян комуністично, парт,,, не дозво- 
внзиския; беаіиібіггям - (Юбітянцтво Англії понад голови цих нід Радянського Союзу: така ляючи, щоб у кола комсомоль- 
сжіїх лідерів створить Обвішаний ф,нінт і ніде до боїнцьбн за незалежність чи самостійність шв просувався шовінізм, чи то 
тг.івіл з капіта-дістичного ярма. , е незалежністю та самостійні- український чи то російський.

стю від робітників і селян, а не 
від буржуазії.

Царат гаразд використову

у Варшаві
Сторожами таких демокра- за класової помсти поміщиків 

зако- і буржуазії, до жертв револкі-тичних конституційних 
нів Польщі проти комуністів, пінної боротьби Мельничука, 
проти визвольної боротьби як Шеремети, Схочиліса, Багінь- 
польських трудящих мас, так ского, Вєчоркевіча, Гібнера й 
і проти робітничо - селянських товаришів прибув ще 
мас Вихідної >’країни є озброє- смерти над Фі.іясом за утворен 

: на організація опричників, що ня комуністичного осередку се статями, відозвами, протеста
ми розкриває МОДР перед сві
том усі звірства лютих катів і

називається дефензивою. її си- ред військових.
Хто в силі переповісти всі

2 ПРОЦЕС КОМУНІСТІВ В КИ
ШИНЬОВІ. за надзвичайно велика, а сиЗАМІСЦЬ ПРАЦІ АБО ХЛІБА - КУЛІ їх опричників, журнали й газе- 

висвітлкжіть усі
стемою її акції є мідтримуван- страшні муки й страждання ,р*- 

омуністів, шо ня провокаторів. Чи в проце- волюційних пролетарських мас іти МОДР-у 
Але відбувається в Кишиньові, за- сі Юрівців, чи Вєчоркевіча й під брутальною* стопою поль-1 тайни тортур, що буржуазія

бажала-б закрити. Своїми ма
ніфестаціями обороняв МОДР 

Рідним братом опричників і татарбунарських селян перед
катами військового боярсько-

вав національні суперечности, 
націю на іі На. процесіі нацьковуючи одну 

! другу. Так він зміцнився
революційний рух зміцню- кінчився допит обвинувачених. Багіньского, чи в кожномі ин- ських магнатів, польської бур

Патруческу luoMv більшому процесі вихо- жуазії й зрадницької ГІПС?
11а землях Західної України під Польщею знову 

шалений бі.ю мо.іи іжііїі терор. На Волині польська дефензива fcTbCH на иншому — 
почала магові а[ндптутиіиц се[я'Д селян. Поарештукавшн се- ; революційній праці, як у ме

жах національних республік, 
так і в межах усього Союзу.

нашпочався на спільній Обвинувачений
виступив з викриттям діяльно лить на овій підкуплений де 
ети начальника охранки в Бра- фензивою провокатор. У Льво- польських магнатів і буржуа 
їлові. Діжітреску. Останній ви ві, Замостю. на Волині при а- зії є румунські 
магав від Патруческу, щоб він рештованню 400 селян свідка 
поступив до нього на службу

лян в луцькому щ сусідніх повітах, польська щюкураторія до- 
маліктіа я віщання судові комуністичного посла польського гой
ну т. Пащука, закидаючи, що вій стоїть на чолі комуністичного Кожний свідомий пролетар, се- 
руху на Во-іині. лякин, кожний свідомий ком-

И ай новіша кістка доноспУь про <"Г},аіиш розстриги (юбітнн- сомолець повинен провадити 
ків в Стішю. 1'о.юдні іюбітннки прийшли до ратуша домагатн-, боротьбу з 
ся п і піці або хліба, а польська шляхта нагодувала їх оловом. ' будь то український, чи росій- 

Цс, як війно, найновіша методи поліс ької шляхти зменшн- ський. чи татарський, чи який 
ти безробіття, яке досягло вже цифри пів міліона. Щоб далі инший.
іюбітннки IV надумувалися домагатися праці або хліба, поль- Переходячи до справ украї- 
. їжа влада псум-водпть масові ареиші. Ви профеї ійяі союзи за нізації, т. Чубар звертає увагу 
крила й пропиосила в Стрию іуйськовнй стан.

Ось вам розвязанпя економічної хрізи в “демократичній"
республіці.

то суду.
Для революційної оборони й 

допомоги борцям революції, 
для боротьби за владу проле
таріату нашим обовязком е > 
скріпляти червоний тил рево
люції, збільшувати ряди МОД-

вожди, шо з 
ними заключне братерство 

ми є шпіони, що їм платить зброї польський маршалок Піл-
як шпигун і після відмовлення дефензива, 
примусив його, залишити Бра-

судскг
Енгель, Ботвін. це незабутні 

ілов. ОборЬна заперечувала геройські жертви революції,
націоналізмом. В Румунії ше гірше.

Заїрські з-ючини крівавого 
ката, ліберала Братіяну. цього

компетенцію і встановила, що щ0 пішли під розстріл 
обвинувачені Кишиньова та Та

за ни
рощення провокаторів 

Дефензиві стають в допомо- слуги бояр і буржуазії стануть 
ту жандарми й поліція. Торту- нам перед очима, коли привс-

лаца не звязані між сббою і що 
процес викликано навмисне.
Суд відхилив вимогу оборони ри й муки, це битий шлях, це лемо на память масойГ різні 
і перейшов до допиту свідків, система піддержування влади румунських, українських і мол-

в конституційній Польщі. Чи дованських селян і робітників 
і* воабмі, нагадувати Бесарабову, або у боярській Румунії.

Г. Штик.

на те. що українізація не є тіль 
ки вивченням української мо
ви, як може гадати де-хтО з 

І молоді.

Не забувайте про пресовий 
фонд “Українських Робітничих 
Вістей"!

Робітнику! Я* Те не вох 
свою газету, то >

# N
\

ҐХ—*Т~
I
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і у і

^ісвг^с^уу».^квітня ік

Цей несподіваний виступ по-1 складі: гадова делєгацп" П. І ’ *“
,нснюється прагненням Викон- неральний секретар Профін- __ _ _______ і
сому Амстердамського Іитер- терну і член президії радян- | )РТІ-| ІГ A H А ТТТ їЛ А ЧИТ А ЦЇР
націонал) переііікодити Гене- ськнх профсоюзів тов. Лозов-І XXXXVxX XДхд.і. 1.1 жХаД. XXX X ХД XXU
радьній Раді англійських трейд- ський; члени Делегації: голова 
юній вжити заходів на ко- виконком) трейд-юиійного ру-
ристь 8-ми годинного робочо- ху меншости в Англії тов. Том ПОКЛИК ДО СВ8ТК08АННЯ
го дня. бо цей крок може по- .Чан: секретар унітарної кон-ї ПСОШПГП TDIDUQ
р\ шитн престіж Амстердам- ференші праці Франції тов. Ра- ІІСИІЮІ U ІГАОПП."
ського Інтернаціоналу 

Г олова

^Сіа

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІЧисло 43. Сторона 3.

НА пленумі ПОШИРЕНОГО ВИКОН
КОМУ КОМІНТЕРНУ.

*(Прикінцеве слово тов. Зіиовева.»
Лт 21 березні ШХ>ІДІ niwep* \ - ДЦНСЬМІЙ НИГОЛ.ННК ряфг ~

рядили концерт-иітшг ь память Па- ‘фВ про шиї мгТ дітьніетк Тараса 
ризької Кой хни’ гаго може допомогти

6.1ЄЮІЮ ЄДИНОГО фрОНТ>

Більше самостійности е роботі 
компартій за контролем ВКИ.|т^йд10ігій ГГю 

.Залізна дисціпліна

(Д'скінчення. )

Усунути праву небезпеку у 
французькій компартій

Увесь концері-ш-, Шевченка. Говорим, як Т Шешченуї 
тіні б>» приїиіиндний і внстав-іениЙ A своїх віршах іромин п.інх тчих і як 
молодими пь‘Нарами досить старам- Ьт ціле своє шиття працював для

РОГЛИ-

камон; член президії радян-* Монтрежд. к»е.
Генеральної Ради і СЬКНХ профсоюзів і голова] Товариші робітники і робітниці’ но і .Оагатов> програмою, в ^ анГлЯЕ освободшсниіі працюючих селян І ро- 

, дуже ВВІЧЛИ- 'ВСЕРОСІЙСЬКОГО СОЮЗУ робІТНИ- ' к°жно<0 РОІС> ™° циїм світі робіт- ській і мера і не ьк їй мовах І бітників Дальше зазначив, як Шев-
„ .. _ п ннцтво святкує день Перинно Трав- і 23.. 24.. 25., і 2t> березня відбхвся .унко побивав в своїх віршах т\ м-

залиша- во, але категорично відмовив- ків металістів тов. Лепсе; та І и . .. . —, ' * ня. Воно бхде святкх вати йоі о і базар, який випав ндоволяючо, КОЛИ проданих інтелііенціяі. поцхі лапро-
я на далі- Ш само, as- СЯ зустрінутися 3 Жуо І Шо один представте ЛІВОГО Kpmis aero ре*$ День і - earn! уиоим . оВ-Ідутось панам росМскюш, вадь-

лишається й централізація. Че- товаришами. В колах Гене- робітничого руху Злучених ня святкують не лише ті робітники.1 оавинн тутешньої робітничої грона- ’ським і другим
рез ЗМІН) обстановки нам ПО- ральної Ради гостро коментх - Держав **» знаходяться на воді, але навіть і їй- Лаіадьний прихід був $374.34, і
Т7»ібні форми дисиіпліни та 1 ють т\ обставину шо- делєґа- 1 Po6iTeuai святкують аеаь Перша-Гросхід $161 16, чистого приходу <кг.і сько-робітнмчнй. бо і < лм він був се-
пииталомі ТгкцьАи K I HH- юа $211.96, і ЧОГО ПОЛОВІЄМ ГрОЮСЙ ДВИСМШМ СИНОМ І бВЧУЧИ М н.тнмі
централізму і реоа щоо ле- ція Виконкому Амстердамсько-і \, u " V ни \рядами в ілио- ке підземелля—в\нде на сп.кіі\ доні х j дрхі і йа ор- очі. «кх тлд> пере*и.і.• їм шніх>м

н кше дихалось в парти, зви Го Інтернаціоналу прибула до і АНГЛІЙСЬКИЙ ПРОЛЄТАР1ЯТ підпідля та ш ц томляться в Мп.\
чайно, не ТИМ елементам, Ш-О | Лондону без відома ГОЛОВИ ОДІБЄ УДАР БУРЖУАЗІЇ. І тлл істинних тюрмах за гратами, які к*. що працюкліи під час базару, за- пасивно, а реаіуван, як ми
росклалися, а чесним комуні- Амстердамського Інтернаціо- : І засуджені на дов«і роки тяшкоД вяз- слугують на признання і 1 тому-т ми, робітники та селяме,

налу Порсеїа Центральна Рада Профінтер- н“иі навиь п святкують це свя- Дня 29 березня підем рано драму згадуємо Т Шевченка і будемо зіа-
‘ НУ В привітанні “конференції іго" «к-ше ми, робітники й робіт-, тнісисно пролетарськім о пискменни- дуваїи і шану вати А Україна, якої

....  • , .. j ниці, ялі знаходимося на колі, бхде- ка. t М Ірчана “Родина Щіткарів бажав Шевченко і ціле життя за неїакції , шо відбулася в Дойдо- , -, х ж ..мо святкувати своє робітниче свято? Хоч драма ставилась т^тетій раз в Са- віддав, повстала, це Радянська N кра-
Ні, говорить, Шо удар, ПІДГО- " Кожний робітник і їктбітниця, всі як скатуні. проте саля була переповнена Дна, ріхбітннчо-селянська. котра тор-
ТОВЛениЙ проти ВІДВАЖНИХ ГІр- "Лин. згуртуймось в однх протетар-j п>банкою, а для баїаіьох не було мі- ! жественно вшановує кожною року
НЯК1В Є ударом у серце ВСЬОГО Vbk> с*мю і виходьмо святкх вати день сия де сісти Всі аматори нння- і память генія Т Шевченка'
англійського ‘ пролетаріятч. ІІершого TpiU,H* Всі, ш» свої» по-^інсь » своїх і-и-х добр.
,, ^ том і крони- і кістками бхдхете вели- дачі кгіька разів наїоіюджхвали їх 1 свій рсфеїіп, а присутні привіталиЦентральна Рада висловлює
певність. шо прихильники 
Профінтерну в Англії будуть у 
перших лавах і в оборонних і 
в наступаючих боях проти 
буржуазії, і шо робітничі маси 
Англії та їхні профсоюзи мати-

Перейшовши до становища 
у французькій компартії.
Зі нове в зазначає, шо у Фран
ції становище загострюється 
і це доводить падіння Бріяна. 
Не бачити цього, було-6 дуже 
Небезпечно. Але ввесь час кри
чати: “фашізм наступає" — L 
правильно. Це призводить до 
того, шо маси перестакггь від- 
ччвати фашістськУ небезпеку. 
Кріза у Франції стала серіо- 
знішою, ніж гадали з початку, 
однак, праві у французькій 
компартії цього не визнають. 
Вже під час пленуму ми одер-

тов

I TUMX-ttl Иіенченко t най селян-

іМІ.МЦІЙНІ ВИД.11 ки З осібна ж їм- працюючі маси, він не дивися па це

стан
Але ми не допустимо.ніяких 

поступок в принціпіяльних пи
таннях: шіутрішний-же режім в 
де яких партіях мусить бути 
змінений. Постанови XIV'. з’їз-

313Д КИТАЙСЬКИХ ПРОФ
СОЮЗІВ.

Центральна Рада Профінтср-
ІІа шм і Діяідіінський икінчн*ду ВКГІ(б) про те, що комуні- ]ну, надакюи дуже великого 

жали ви Правих 4 скандальні стичні партіі повинні виявити ! значіння профсоюзам Китаю та 
декларації, то також, як і про
мови Зіклера в комісії, не бу
ли дьоильнмми. Праві роспо- 

настуті по всьому фрон-

кий х|им капіталу,'для роскиші своїх і \чнияи оплесками 
паразитів, всі, шо творите багаитво ' Окрім цих підприємств і пік»б. які 
світа, а самі жнете в злиднях, в юло- забіракиь кожний вечір в тижні, кож- вина концерт>
ді та холмді; всі, шо знаходитесь за- ного понеділка і ти ниці від 8.30 до 11 ції \ мх зика.
ппяженими в капіталістичнім ярмі, а вечеіюм відбх ва ніться спільні чмтан- поставлено драма тич нх картину з під
бажаєте йово скинути з себе, виходь- - ня і дискусії під проводом освітиш о пера г. їв Квасника її н. “На д<квід-
те святкх вати день Першою Травня комігетх Учасників цих спільних чи-'ках
Нехай замовкнуть фабрики, не норми- тань не іак дхже баї ато, як мої лоб | На цім концерт закінчено, але bjw-

\ чаша ти
грохіт динамітних нибххів в коваль--,то|кж, четвер і субота по пол>дні від мити 
нях і відпочине від підземельною сто- 2 до 4 шдбмТлетьси наука' ані лій- 
іон> земля; нехай скрізь запанує свя- ської мови, а в схботу від 7 до У. 
точний настрій; нехай скрізь і всюди вечером школа д.тя неї рамотних. 
відпочинуть струджені руки в цей не 
.тикий день
робітнича пісня—пісня боротьби Всі, місяці зокрема

йоі о і рімкими оплесками, 
lit» цім продовжилася дальша поло- 

4»>ли пісУіі, дек.тяма- 
А при кінці концерту

більшу самостійність, що вони їхній тяжкій боротьбі за націо-
повинні спиратися на власний наяьне та соціильне визволен 
досвід, мусять найти більший ; ня китайського народу 
від-гук. ніж це будо досі. Зви-, жаючи за необхідне встанови- 
чайно, най не потрібно такого Іти як найтісніший звязок між 

що міняло- робітничим рухом Заходу та
пів року. Сходу, постановила послати на муть досить мужности, енергії 

Там, де це абсолютно необхід- всекитайський з'їзд лрофсою- та далекозорости, щоб висту-
зів в травні цього року, що пити єдиним фронтом і відбн- 
відбудеться в Тієн Тсін, між- ти нап&д фінансової та проми- 
народню делегацію в такому слобої олігархії.

й вва-
чали
тові і, цілком очевидно, ЩО 

небезпека унинішня права парткеровництва. 
Франції д-ає передумову до у- ся б кожного

атибільшови
Хай замонкне їх і покинно хчаїцаїи Нін- жіння з концерн на доню бхде в пано-стануть машини.

творення нової 
цької партії на чолі з С> варі ІН.ІК, робкор

но, звичайно, Виконком Ком
інтерну пбвинен втручатися. 
Але більша самостійність (за 
контролеві ВКК1 ) партії не по
шкодить.

ним, але ця партія розлетить
ся, як ми.інна булька. Поки шо Ось так приблизно предстан.іяеть- 

Мехай залунає ірімка ся шина робім а нзаіалі, а н минулому ПРАЦЯ У ВІДДІЛІ Р.З.Т.Суварін зводить 
Комінтерн . так, як це навряд 
чи робили Леві плюс Фросар
п.ікіс Геглунд. плюс ІАбник. Перед нами шлях до перемоги. 
Нашим завданням повинно бу

наклепи ша
Торолд, Онт.

Морква.як один, виходьмо сняікувати день 
Першою Травня Покажім вороюві 
свою силу та свою солідарність, по
кажім, що ми своє робітниче свято 
шануємо. День Першого Травня 
наше робітниче свято, яке кличе нас 
до бою з темнотою, до боротьби за 
визволення всіх поневолених з- капі
талістичною ярма. А

З ПОЛЯ НАУКИ Й ТЕХНІКИ, V 24. березня відбулись н Торолд мі
сячні збори Саля була заповнена 
Наш відділ Р.З.Т. поки іш> числить' 
75 членів. Голова* зборів перечитав 
програму й пояснив все, що кому бу
ло не ясно, а відтак присту плено до 
точки впнеу членів. На зборах були 
присутні вісьмох товаришів і одна 
товаришка, котрі ще не належали до 

Коли-ж голова спитав присут- 
ннх, хто бажає бути членом Р.З.Т . го

Нинішній пленум показав, 
ти знищення цієї болячки хі- що пророкування буржуазії з ; КОНЦЕРТ-СВЯТО- 65-ИХ РО

КОВИН СМЕРТИ Т. ШЕВ-рургічннм шляхом. Нам не ли- соціял-демократами про рос-
иад Комінтерну, не здійсни- 

Справжня господарська крі- лись. К труднощі та суперечні 
Чехословаччині до деякої питання, як наприклад, у фран-

одиниці. Він давав даній особі 
перо в руку, якою вона не пи
сала, пізніше вкладав його в у- 
ста, казав навіть писати нога-

КЛОПІТ З ПРОФЕСОРОМ.
шаєтьси нічого иншого.

Нідерландський уряд має 
клопіт зі своїм ученим Дюбоа, 

перед роками виїхав

ЧЕНКА.
за в
міри сприяє діяльиосги чехосло цузькій та почасти у німецькій | що
вацької компартії, що пережи- комапртії. Але ми їх ліквідуємо на державний кошт до нідер 
де м останній рік внутрішню і здебільшого вже ліквідували. їлнндських Індій, шукаючи ~ 
крізу. Чеська компартія є зраз- Досягнені успіхи великі і ва- останками кістяка 
ком того, як треба виживати жливі. Все це відповідає за-.]днин. Він привіз зі собою кі-

Гляньте! Далеко на сході вже по-1 Гемшітон, Онт.
віиає червоний прапор. Там деснт- ■
ки міііонів робітників і ордо святкх -! Старанням відділів ТУРФДім і Драм 
ють це свято-, вони кличуть нас до 'м *к Тоби.іевича У строєно в
сповнених, нашого обовязку. Тож иелілк* 21 6с1>е,ня- величавий кон
ідій їх слідом та всі разом святкуймо цеРт в ',4дСІЬ н‘,ш,ио незабутньою ге- 
день Першого Травня. н‘я * * Шевченка.

і’ ;Тми і стверджував, шо при най
більше карикатурних формах 
букв виступають своєрідні 
примети почерку даної особи.

З цього зробив він висновок, 
шо почерк є витвором мізку 

не людини, і що з цього центра 
виходять характеристичні на
кази висловлені у вихилясах 
руки. Цим самим дав нову о- 
снову ґрафольогії, яка виклю- 
хає випадковість почерку або 
його засвоєння иншою люди
ною.

зараз оДин по друз ім вписались всі 
Значить, цівісім і одна товаришка, 

робітники зрозуміли, що їх місце в 
організації, яка забезпечує робітни-

мал ми-лю

ків в разі слабости. І вони .певні, шоіталійська гальній обстановці^що радика- стик і заявив, що оголосить 
Я гадаю, що поши-, стл дію зі своєї подорожі.

Програма концерту була велика, п.е- 
релліїаіа піснями, декламаціями та 
і рою на інструментах

Концерт б\в під дірігентурою т. їв. 
Квасняка, вчителя місцевої • Робітни
чої Діточої Шкот

і Мушу признати, що це першії^ кон- 
Ьже від довшого часу не появли- церт и Ге мил гоні, котрий артисіично 

лось на сторінках "У.Р.В. ніякого був виконаний 
допису з Сас кату ну. Пояснити це Саля була заповнена по береги, тяк
треба навалом праці в наших органі- то багато людей стояло, всі крісла 
заціях. В цім дописові я хочу коро- були занять4 Словом, місцеве роби
те нько з’ясувати, шо ми зробили за ннцтво зрозу міло ким був Т ІІІевчен- 
місннь березень, який був одним із ко для широких працюючих мас і ту- 
найбільше живих місяців цего року, му масово прийшло віддати цьому ґе- 
Взявши під увагу все, що зроблено, нієві честь і пошану, 
можна сказати, що товариші і това-j Сцена була т арно прибрана з мої и- 
ряшки працювали в організації, як лою посередині, а на переді мої мли 
бджоли ^ стояв портрет Шевченка, обведений

7-го березня відбу вся концерт -мі червоним припо(юм 
тінг з нагоди міжнародним о дня жі-j Коли ку ртина Піднеслась, то всі спі- 
нок-робітнііць, в якому переважно ваки і співачки були на своїх місцях, 
брали участь жінки Саля була пе- По лівій руці на сцені стояла чисель- 
реповнена публикою. Концерт випав на шкільна дітвора а по правій стар-

ттраву небезпеку, а 
— як треба виживати ліві ухи- лізусться

Валет ін.
дістануть запомогу так само, як ді
стали її ці, що слабували. Ще є бага
то робітників, котрі не належать до 
Р.З.Т. То-ж, товариші робіїники і ро
бітниці, не тратьте часу, а Ставайте 
членами Р.З.Т., не дивіться на це, що

ренті пленум ВККІ може при- ііять луг минуло, а праця 
Питання про програму робо- єднатися до тез політичної ко

Зінивев, ще місії, будучи певним того, ЩОІЮТЬСЯ
ріжноманітній привезений 

прикладемо всіх касі своєї спальні і до цього ча- 
щоб знайти су показував його тільки од- 

до обєднання homy професорові з Чехосло-

ли.
ЯК МИ ПРАЦЮЄМО.появилась. Уряд і вчені хвилю

Професор переховуєти, .закінчує тов
не зрушено з місця. ІІоширс- при 
ний пленум повинен уповнова- ситуації ми

Виконком Комінтерну зусйХь до того,

Саскатун, Саск.кістяк у залізнійНИНІШНІЙ
ви сьоюдня здорові, бо не знаєте, шо 

ї ПОКИ шс не пізно,вас завтра чекає 
поки ще не навістило вас нещастя абоЖИТИ

виробити спільно з представ
никами плин роботи йа Цілий всіх 
період. Поширений пленум ба- світовою буржуазією.

дальший шлях
комІБфтій в боротьбі з ваччини. Нідерландсько - індій

ський уряд має намір зверну
тись дог професора з домаган
ням, щоби або віддав кістяк, 
або гроші, або... написав пра-

слабість, ставайте і -будьте членами 
Р.З.Т Слідіть за оголошенням і при
ходьте на мііінґи відділу.

На Другій Конвенції ухвалено, що
би побудувати дім, або купити фар- 
му, де можна-б було старих і нездіб
них до праці втримати при життю 
В нас на зборах 24. березня ця справа 
перейшла одноголосно, навіть нові 
члени, котрі понпис> вилися на цих 
зборах, мали дорадчий голос і вони 
годились з нашим рішенням і сказа
ли, що нам необхідно оподаткувати 
себе на тих 50 центів так, щоб можна 
було почати робот\ Один з нрис\т- 
ііих поставив таке питання: Коли но- 
будують такий дім, то чи годі мож
ливо буде прнни ти й такої о старика, 
котрий не належав до організації? 
Відповідь йомх б\ла така, що про 
цю справу місцевий відділ розізнае 
і дасть відповідь пізніше. Багато ро
бітників, що заасскуровані у капіта
лістичних компаніях, тепер приходять 
то організації, бо зрозуміти, шо їм о- 
линоке місце в Робітничім Запомого- 
вім Товаристві. До Торолд занадився 
був один наш укр. асекураційиий а-

У КРАТЕРІ ВЕЗУВІЯ.

З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУ Прийшли трівожні звістки, 
що Везувій починає проявляти 
лиховісну енергію: курить ля- 
вою. Двох учених, професор 
Маляндра, голова неаполітан
ської обсерваторії і англій
ський професор з Кембридж, 
зійшли до кратеру, щоб обсер- шрно

цю.

■fé
> ЧИМ ПОЯСНИТИ ПОЧЕРК

людини.^еральна Рада підкреслила, що 
кЬмітет матиме виключно до-

НЕЗГОДА МІЖ АНГЛІЙСЬКИ
МИ ТРЕИД-ЮНІЯМИ А АМ

СТЕРДАМСЬКИМ ІНТЕР
НАЦІОНАЛОМ.

На це питання кожний маєрадчий характер і не вважати 
мо себе звязаним будь якими готов) відповідь: рухами нав- 
ностановами конференції.

? un іон.іринії та товаришки 
Іня 14 березня відбувся спільними Хор разом з дітьми відспівав "За-ченої руки. А проте своєрідний) вувати це явище на власні о- 

чі. Вони ствердили, 
що нема чого лякатись такого

Повідомляють, що Генераль
на Рада англійських трейд-ю- 
ній на пропозицію уряд) при
значила дорадчий комітет на 
допомогу англійському міні
строві праці на конференцію! ній Раді 
представників Англії. Франції.
Італії, Німеччини та"Бельгії, що 
підписали угоду про 8-ми го
динний робочий день. Згодив- ня 
шися на пропозицію уряду. Ге-

силами концерт-свято роковин T. І", повіт ".
Шевченка, який випав дуже .гарно а По .скінченню пісні знову ірімкі о- 
з осібна “Заповіт *, який відспівав мі- плески Тут вист\ пив r І Іав.тик з ко-

17. березня до Лондону не- характер письма кожного з нас 
сподівано прибули члени Ви- не є таким простим. Дотепері-
конком) Амстердамського Ін- шній науковий погляд на по- вибуху,- який міг би за грожу- 

Жуо, Мирте не і черк є головно образом ріжних

що пок^г-

іианий хор. властиво два хори, в су- рої коні вступною, промовою, поясню 
проводі Двох смичкових орхестр. А ючн значіння концерту. Кожна точ 

; також дні молоді
Ьати містам, шо нростяглись 

Для цього
тернвцюналу
Ул'егест та заявили Генераль- питомих прикмет руки, відки- 

протест hVb недавно номерший фізіо- 
ТЬОҐ Преєр.

товари н^і
вали дует, дуже гарно ки низались 
публика завертала їх 4 рази 
битокм набмііі і після кожної точки тах
публика своїми іучними оплесками публику, коли виступила шкільна ор-

« хестра, котра нідог рала кілька гарних 
/Іня 17. березня відбулась товари- пісень. Орхестра старілих також ви

сь ка забава для покриття 4-ої рос- ' ступала і добре пописалась.
j Mo середині програми т. К. /Ізві-

шо cm- ка концерт\ вдалася дуже* гарно.
І Ірог рам.і тіерепліт у к.і.тнсь ? піснями, 

Саля дек.іямагГінмн і і рою на інструмен- 
Великс вражіння зробило на

у підніжжя гори 
треба би ляви високої на 325 
стіп. Одначе тенденція вибуху

трейд-юніи 
проти призначення вище згада
ного комітету без поиередньо- 1 На підставі численних, досві- є така сама, як колись за ка

тастрофи Помпеї. Цікав е, 
що нині експльозійна лява не 
має ніякої домішки жужелиці.

го обміркування цього питан- дів він доказав, що рука грає 
з Виконкомом Амстердам- якнайменшу ролю при витво- 

ського Інтернаціоналу

нагородж\ вала . виконавців.

гент, але нічого не скористав.
ренін питомих ознак почерку Робкор.

—>
кладки на Ь.ОК.

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Було поставлено питання про відношен Перейшли до иншого
ня до членів.комуністичної партії (більщови- ти озброєне повстання, 
ків), себ-то про те, як реагувати на те, що біль- шили використовувати кожне повстання, надаю- 
шовики переслідують деяких активних ес-ерів, чи йому форми руху ліво-есерівського харак- 
з'окрема Іірошяна й инших. Під час розгляду теру 
цього питання багато членів з'їзду висловлюва
лися за те, щоб до комуністичної партії вжива
ти таких самих засобів, як за минулих часів 
вживали до самовласників. Після суперечок, 
один з членів з'їзду виступив і сказав:

ших питання як розумі- роботу. Всі подробиці, всі дрібниці боротьби. ! 
Після суперечок вирі- організації загонів були йому відомі.

За тих часів в розпорядженні Раднаркому не 
було жадного .озброєного днеціплінованого 
салдата старої армії. В иерший-же день після 
нашого приїзду до Петрограду, за розпоря
дженням Леніна, трівожними гудками на дворі 
Смольного було скликано робітників фабрик та 
заводів. Ленін запропонував *)ені приступити 
до необхідних для нас формувань. Було вирі
шено з огляду на неясність розташування ча
стин супротивника, з огляду на нез'ясованість 
намірів німецького командування в його опера

ціях під Нарвою, сформувати невеличкі розві- 
ІІІсля Nloro призначення на цю посаду ставка .точні загони з робітників і направити їх по шля- 

розформ) валася й 22-го лютого 1918і року в хах залізниць від Петрограду, з метою розшу-і 
разом зі своїми співробітниками (Сулейманом, | кувати розташування ворожого війська. 
Лухорським; Ратеем та инш.) приїхав до Пе- Формування fiy.to доручено колишньому

генерал-квартимейстеру в ставці Сулеймано- 
3 цього часу починається моя військова ро- ні- Він іструктував старших у загонах, давав 

бота під безпосереднім керовництвом і. в даль- їм оперативний напрямок. Цього-ж дня загони, 
шому, при безпосередній участі В. І. Леніна. Ви- які мали все необхідне, вирушили до признане- j

(За редакцією В. Чубаря.)

(Продовження.)
4^4

ЛЄНІН ПРИ ВІЙСЬКОВІЙ РОБОТІ.

(і іюгш) М. Бинч Бруьвпча.)На лацятання. наїцо вони хотіли вивезти Ле
“Як-же ви дивитесь на Леніна, ставлячи так Скоро після ліквідування контр-революцій- 

питання? Я бажаю, знати, й з свого боку до-іної ставки генерала Духоніна Рада Народніх 
дам, що коли ви ухвалите вживати терору до Комісарів призначила мене начальником штабу 

их членів комуністичної партії, і на мою Верховного Головнокомандуючого, 
вбити Леніна, то я та

кої постанови не виконаю, хо^ГГдобре знаю на-

н згідно з заявою Спірідонова,
Ушаков заявив, шо вони

на-хніна,
віть вбиги його.
були певні, шо вбиство ІНингарьова й Кокошкі- 
на було зроблено за розпорядженнями зі Смо- °крем 
тьиого. Тому вони й хотіли взяти собі заложни- долк1 припаде жеребок
ка й таким чином припинити пролиття крови.

їм було вказано, що слідство в справі вбив- слідки невиконання постанов своЄ]ї партії.
Вживати терору до такої особи, як Ленін, я» ства Шингарьова та Кокошкіна було признане- ;

но за пів години після того, як Ленін дізнався гадаю, з нашого боку буде безглуздям. Ніхто
не може сказати що-неб)дь погане про таку 
світлу особу, як Ленін. І ми повинні відмінити

трограду
про це; він особисто розпорядився, як голова 
Ради Народніх Комісарів, вжити як-найшвидче 
наненергічніших заходій, щоб розкрити цей ; наші погляди. Ви знаєте, що Ленін стоїть на 
злочин, і це було виконано. Ушакбв тоді роз- чолі комуністичної партії, і його вплив поши- 
воднв руками й казав, що він тільки тепер ро- рюється далеко за межі Росії, 
зуміє, що він помилився, що революція в Ні
меччині цілком виправдує в його очах політику 
більшовиків і т. ин.

слухавши мій доклад про ліквідування ставки, 
Володимир Іліч запропонував мені й моїм спів- 

Зі смертю Леніна смерть революції. Ми робітникам приступити до роботи в справі ор- 
самі спираємося на нього. Хто може заявити, ганізації оборони Петрограду. Справа в тому, 
шо ми маємо більшість нашої течії за. кордо- : що в цей час дрібні німецькі частини з’явилися 
н°м ■ Цього, я гадаю, ніхто не скаже, а ми знає- недалеко від Петрограду : з'ясувалися наміри 
мо, що ми. спираючнся на Леніна, сі^раємося | Німців захопити Нарву 
на марксівську течію, щб вже давно охопила ро-

них місць.
Тов. Ленін добре знав про розташування: 

наших частин. 23-го лютогр вже одержано бу
ло перші повідомлення наших розвідочних за
гонів з-під Нарви. 24-го лютого ввечері до Пе
трограду прибув загін матрозів. його висуну
ли на Балтійській залізниці у напрямку до Нар
ви з пропозицією захопити Нарву й затримати 
переїзд. Німці до цього часу встигли захопи
ти Нарву й залишили переїзд в наших руках.

Щоби зосередити керовництво нашими роз- 
відочними загонами, було запрошено генерала 
Перського, б утіш ого командуючого одною з ар
мій під Ригою.

ЛІВІ ЕС-ЕРИ ЛЕНІНА ШАНУВАЛИ

(Спогаа С. Гг/щта.)
1918 року мене, як представника Новгород

ської організації лівих ес-ерів, було делегова
но на з’їзд партії лівих ес-ерів. З'їзд відбував
ся а Москві на Остожівці. В президію було ви
брано: Сурідонова. Камкова, Штенберга та ин-

Негайно, згідно з розпорядженням Леніна 
бітників всіх країн. Не можна закривати очей, нам було відведено у Смольйому кімнату, де й 
що як-би в нас був такий проводир, ми були-б розпочала свою працю майбутня Військова Ра

да, в склад якої входили я, яко військовий ке- 
А такого керовника у нас не- ровннк, т.т. Троцький та Подвойський,

спанні куди міцніше, вірними кроками посува- 
лися-6 вперед 
має"".

яко ко
місари.

В. І. Ленін в ійй час з неослабним інтересом, 
двічі на день одержував повідомлення про нашу

Після цієї промови ніхто не забрав слова, й 
питання про терор само по собі відпало. (Далі буде.)

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
що недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте П ви самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеса 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить вона 
вартостн навіть тоді, ак ви пе
речитаєте П. Це довша повість 
з воєнних часів а Галичині І а 
житті робітнмітва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете та* 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінц*.

Письменник М. Ірчаи сам пе
режив війну І вірне, описує Bd 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ак 
рівночасно багато вчитеся І то 
а найбільш приступний спосіб.
бо ціла книжка т'-іисама незви
чайно зрозумілою новою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника а артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВОЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Вис шиються книжки за по
пере днин надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми 
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.
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! СЛІДУЮЧІ ЧЛЕНИ І ЧЛЕНКИНІ ОДЕРЖАЛИ ЗАПОМОГУ 
З ГОЛОВНОЇ КАСИ РЛ.Т.:ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ РОБІТНИЧОГО ЗА- 

П0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА
ЗШ ВСІХ ЯР. ЧЛЕНІВ 
ХШЮТП ВІННІПЕГУ.Василь Ігнжт, Вінніпег, Май і додаткова запомога і .

Михайло Лехоеич, Вінніпег, Май __
Михайло Врублеаський, Вінніпег, Ман 

jllapw-K* Одшк-ька, Веверлей, Алт*. .
Іван Бабюк, Форт Фревсее, Онт. .....
Улекі аядер ІІавліік, Кднонтон, Алта.
Вж-иль Муї теца, Велю, Алта. ..........
Григорій Л у кашу к. Лашін, Кв»-.............
Кригорій Мнхайлоегмсмй, Бінфейт, (аск. і вільнії^ ч-і.і ці 05.00 
Михайло ("авчук, Вінніпег, Ман. ■
Адольф Лір, Нордеґ, Алта.
Кірко Українець, Колгорст, Хіта.
І "пірідон Іваетк, Ріджайна, Саск.

'р'., Василь Калиток, Ріджайна. ('аек 
13.2 о
13.50 
10.00 
0.75 
9.50 

11.00 
6.00 
3.25 

36.00 
68.(Ні

« 26.25
82.50 
51.00 
14.00 
19.00 
22.00 
42.00
40.50

ЗА ПЕРШИЙ КВАРТАЛ 1926 РОКУ. Повідомляється всіх у- 
краінських партійних чле
нів, як» з шаповнх груп, 
так і українського відділу, 
що в неділю, 11-го квітня 
відбудуться в головній 
кватирі, на 446 Селянрк 
Евню спільні збори всіх у- 
країнськнх партійних чле
нів, на які кожний член 
повинен обовізково при
бути. .€ важні справи до 
обговорення і присутність 
кожного члена конечна. 
Початок зборів точно в 
годині 1030 рано.

Укр. АИтпропком.

%

І ПРИХОДИ

Вплинуло до го-іонної кати ! Мус Джо, Гаме............
РЛ.Т, як міігячяі вкладки, мнГІБееерлей, Хіте............
веннійне оподлпижаиня, наче- Лаліін, Кис.....................
ЖИТІЇ ТЬ TB Ч-ІеНеЬКІ книжочки. « ейнт Кетеріяе, мит
статуті' і some, від членів за: Нордег, Алта................

Левак Мит.......................

21.25
18.25 
16.00 
17.75
17.25 
17.00

31.50 
10.00 
27.00

8.00 
21.00 
21.00 
46.00 
12.00 

14.00 
10.00 
63.00
14.1Н) г. ,
14.00 Т-
19.50 
2^.00 
18.00 
18.00
43.50
13.50 
14.00 
28.00

7.00 
21.00 
12.00 
30.00
46.50 
45.00 
28.00 
46.00 
14.011 
32.00 
27.00 
27.00 
21.00 
78.001
21.00 і
21.00 Надзвичайно зворушаючз
13.50 Драму в пятьох діях Івана То- 
10,00 би.тевича п. н.:
33.00 і
31.50 J
10.50 відограється в Укр. Роб. Домі 
70.00 в !ст Килдонан в суботу, дня 
47.00 10. квітня ц. р. Згадану драму 
26.25 виставляється старанням Жіно-
8.00 чого Відділу ім. Степана Меть- 

10.00 ничука в Іст Килдонан. Драм- 
S.00 гурток при У.Р.Д. в Іст Ки.тдо-

13.50 нан докладає всіх сил, щоби
13.50 представлення випало вдоволя-
25.50 ючо. Початок представлення в 
36.00 годині 8.15 вечером. Ціна ти- 
10.00 кетів 25 центів.
34.50 
56.00

131.25

Січень Форт Френч-e<-, І ІНТ. .
4401.00 ("одбори. Мит..............

109.50[Ca.1T Гейн >|ері, Мит
,68.00!Вела», Алта................
62.50 Веякувер, Б. К. . .

- 51.00 КчЧтгари, Алта...........
44.00 Вінніпег Віч, Ман. 
42.00 Лондон, Мнт. .
35.35 Ги. ік[ич т, Алта
35.00 ІІ|юцент ..........
33.75 Від поодиноких членів

Вінніїн-Г, Май 
Торонто, Онт 
Торолд. Мнт 
.’Іетбридж, Алта. 
Тіаміне, Мит .... 
Ріджайна. <’аек 
Іст Кил донни, Ман 
Ко-тиен. Алта 
Колго{*т.
<І8>|іТ Ви,
<1юрт фревсее,
Ко[ібін, В. К.
Мус Джо, Гасі;...........
Мопт|іеал, Кве..............
Ошана, Онт.....................
Копіє тон, Онт................
Латів, Кве.....................
Кіченер BaTep.it-, Онт. 
Вест Форт, Онт. ...» 
Ме.іиенн Гет, Алта. .
Гйнилтоя, Онт..............
Веверлей, Алта............
Форд Ситі, Онт...........
СИІігг КЛгеріяе", Ьят.
Нордеґ, Алта.................
Лондон, Онт. ..............
Бедвю, Хіта, і............
Левак, Онт.....................
ГіСЗкреет, Хіта............
Вінніпег Віч, Май. . . 
Венкувер, В. К. .
Содборн, Онт. '............
Відділ ТУРФДім в Він 
ніпсґу процент від по
зичених грошей .... 
Від поодиноких членів

Лука Коетншпн, Оніава, Онт..........................
Данія Бал ай, Іст Килдонан, Ман..................
Кесня Сирник, Вінніпег. Ман.......................
Нінахіа Оконськнй, Вінніпег, Ман..............
Іван Трач, Коиістон. Онт.................................
Марія Пашківеька, Летбрндж, Хіта. . . .
Яким Луків, Торонто, Онт............................
Петро Качала, Торюнто, Онт..........................
Михайло Де.іявеькнй; 'Едмовтон, Хіта. .
Микола Котінський, Сі-Йнт Кеф-ріне, Онт 
Денис Монсюк, Веверлей, Алта. .
Лазар Макаренко, Лебридж, Алта 
Роман Веркета, Монт}>еал, Кве. .
Іван Коїюгічук, Монтреал, Кве. .

* ’ Василь С.исак, Іст Килдонан, Ман.
Ні-стор Кінах, Іст Килдонан, Ман 
Марія Маркевич,-Дугвал, Онт. і вільна членкиня
Іван ІІіюцак, Іет килдонан, Ман.................................
Федор Мокрій, Вінніпег, Ман......................................
Леон Букета, Вінніпег, Ман......................................
Іван М. Лупул, Кдмонтон, Хіта.................................
Дмитія) Воіияк, Летбрндж, Алта.............................
Василь Муетсца, Белню, Хіта. ...................
Г]>нгорій Воіюнка, Веверлей, Алта............................
Марія ІІІевчук, Форт Френеее, Онт..........................
Антін Влещук, Форт Френеее, Онт. ...................
Гцат Раїикік, Колмеп, Алта..........................................
Петро Николяк, Ріджайна, Саск. .............................
Іван Калиток, Ріджайна, Еаск.................................
Володимир Бачинськнй, Тім
Петію Верстк'К. Кдмонтон. Алта.............. ..............
Літа Чігплнк, КоЗгорст, Алта......................................
Василь Максимів, Тіммінс, Онт.................................
Іван Мідак, Мус Джо, Саск..........................................
Стефан Дідух, -Вінніпег, Ман......................................
Михайло Лехович, Вінніпег, Ман...............................
Вапіль Лепти,кий, Летбрндж, А.іта.........................
Анастазія Метрик, Колгорст, Алта............................
Михайло ('татко, Коністон, Онт.................................
Григорій Мнхайленський, Вінніпег, Ман. і вільний чл.і
Петро Когут, Вінніпег, Ман............................................... ..
Дмитро Кутзик, Гемплтои, Онт.............................................
Іван Яськснпч, Торонто^.|1ят......................................................
Стефан Пнжук, Торонто, Онт..................... ................
Олекеандер ІІавлкж, Едмонтон, Алта............................
Микола Капанюк, Едмонтон, Алта........................................
Іван Мохорук, Вінніпег, Ман.
Микола.Руснак, Вінніпег, Ман. .
Петро Аламбець, Вінніпег, Ман 
Юрій Иаеаднк, Мішел, В. К. (ні 
Василь Галок, Вінніпег, Май. < повна запомога за 1926)
Галина Бойд, Вінніпег, Ман........................................
Юлія ІІавлнк, Левак, Онт.........................................
Лина Стшелецька, Мус Джо, Саск.......................
Михайло Якимчук, Едмонтон, Алта.....................
Михайло Оетафійчук, Колгорст, А.іта....................
Василь Бойчук, Вест Фо]>т Внл’ям, Онт...............
Іонія Вал ай, Іст Килдонан, Ман............................

Параска Кінах, Іст Килдонан, Ман.........................
Текля Двораиовська; Іст Килдонан, Ман.......... ;

е-о чо Михайло Салик, Торолд, Онт....................................
Андрій Злотий, Вінніпег, Ман.................................-,
Марія Труба, Вінніпег, Ман....................................
Михайло [Луцький, Вінніпег Віч, Ман................

*400.(10 Текля Дзіняк, Ko.імен, А
602.75 Семен Мельник, Колмен, Алта............................

35.00 Софія Касковал, Форд Ситі, Онт.........................
30.00 A h на Пігколяк, Ріджайна, Саск..........................

1.9.5 Франко Вуїжовський, Лашін, Кве.....................
-----------— М- Віклюк, Тіммінс, Онт. (за 16 тижнів 1925
*1,069,70 Василь Данилюк, Едмонтон, А

Петро Яструбчак, Мус Джо, Саск..........................
*1,00і.7 (-Микола Пішак, Ксллоґ, Айдаго і вільний член і

Ю2.2 і Микола ІІроцьків, Вінніпег, Ман.............................
КЮ.оо Теодор Скрипиичук, Летбрндж, Алта....................

19.2 і Василина Воднарюк, Летбрндж, Хіта. ...............
11.60 А.дександра Анонінчук, Торолд, Онт.....................

-------------~ Мілька Фе кита, Торолд, Онт....................................
*1,628.8) Василь Ганрилюк, Форт В ім’ям, Онт.....................

І нан Скрипник, Тіммінс, Онт.....................

і
:

Xг
, Х«[В. . 
\лч, (Тцт

( іит V , 29.00ЧГ «1,712.75 '1'а-юм
25 І) Єре J Є H b à:30.00

25.00 Вінніпег, Ман. .
25.50 Едмонтон, Алта.
22.50 Торонто, Онт. ..
11.50 Тіммінс, Онт. . . 
20.65 Летбрндж, Хіта. 
lly>jjТоролд, (Піт.
19.81.

174.75
165.75
92.50
89.25 
78.00
85.25 
75.00 
74.00 і 
63.55
62.50 
57.95 
50.00 
49.75
49.75 
4 1.75 
44.00
41.25
41.25 
35.00
34.75
33.75 
11.00
33.35
32.50
26.50 
25.00
23.75 
23.05 ■
22.50
25.25
21.75
16.75 
14.00
13.50
13.35
11.50 
11.50 
14.00
10.75 
9.25 
9.45 
8.00 
6.10

Проц. від г]юшей в банку 60.55 
Від поодиноких членіЬ

і

ранскона, Ман 
мсн, Алта.ІНЛеуКял 

18.ІИІ ІГорт Артуїк ( ІНТ. 
14.7.5 Форт Фрснсіс, Онт 
13.50 Колгорст, Алта. . 
12.2-5 Ріджайна, Саск. .

Монтреал, Кис.
Вест. Форт, Онт...........
Отава, Онт.....................
•Порт Внл’ям, Онт. . . 
Іст Килдонан, Ман. ..
Корбін, В. К................
Мус Джо/ Саск...........
Вев«‘рлсй, Алта. . .. 
Коністон, Онт. ......
Кіченер-Ваті'рл*), Онт. 
Дромгелер, Алта. . . .
Фсрні, В. К....................
Ня|юл, Ман...................
Мсдисин Гет, Алта. . . 
Гемнлтон, Онт. .....
Келґари, Алта...............
Салт Сейит Мері, Онт
Кснпра, Онт...................
Лашін, Кве.....................
Нордеґ, Алта................
Великі, Хіта..................
Лондон, Онт...................
Левак, Онт.....................
Вінніпег Віч, Ман. . .
Форд Ситі, Онт...........
(’ейнт Кетерінс, Онт.
Йорктои, Саї к..............
Содборн, Онт.................
Оттава, ( інт. . ............
Веланд, Онт.

11.40
11,00
8.00
8.00
7.00 між-, Онт НЕ ОМИНІТЬ ЦЕ1 ДРАМИ!
3.00

32.30
80.10 БЕЗТАЛАННА

Разом *1,385.15

Л ю т и U
Вінніпег, Ман. . _____
Едмонтон, Алта...........
Tojmjhto, Онт..............
Летбрндж, Алта...........
Торолд, Онт....................
Тіммінс, Онт.................
Колгорст, Алта............
Колмен, Хіта................
Іст Килдонан, Ман. .
Транскона, Ман............
Корбін, і». К............
Ріджайна, Саск............
Отава, Онт..........................
Кіченер Ватсрлкі, Онт 
Фо|ід (’«ті, Онт.
Коністон, Онт................
Форт Внл’ям, Онт. ..
Гсміьітон, Онт..............
Веланд, Онт...................
Монтреал, Кве. ..........
Вест Форт, Онт...........
Медиснн Гет, Алта. ..

$515.5(1
128.75
94.00
82.25
49.75 
49.00 
43.5(1
40.1- 5
40.75 
38.00
36.50
34.25
32.50 
2-5-.00 
27.7-5 
23.-50
29.25 
26.00 
24.80 
24.05
22.2- 5
20.50

тьний член І
ПЕРШИЙ РАЗ У ВЕГРЕВИЛ!

24,00 Старанням відділу ТУРФДім S 
14.00, у Вегревил відограється у вів- і

і

МАСОВЕ ВІЧЕ! І!21.00 торок, дня 20. квітня, в Доб ? 
10.00 бінс Театрі до роспуки смішна *
22.50 комедія п. н. :
12.00 
16.-50 
14.00 
12.00 
19.00 
21.00
13.50 
29.00 
11.00 
12.00 
2-5.50 “

10,5.00
64.50

■Кардиф, Алта. 
Гнлкрі-ст, Хіта 1 СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться---------
НЕЧИСТА СИЛА.

■
Товариші! Не все нам плака- І 

мачухою чор- і 
Хай плаче минув- g 

шина. Наша будучиина йде нам |
ми (

80.70 ти на нашою 
ною долею. В НЕДІЛЮ, 11. КВІТНЯ 1926 Р.Разом

В ГОДИНІ 2.30 ПОЛОЛУДНИРОСХМДИ 
С і ч енрь :

назустріч з усміхом 
доживем ще кращого. Не все § 
в життю труд і сльози. Треба і ( 
відпочити й усміхнутись. Сміх

І

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУВиплачено посмертне.................
Виплачено зацомоги хирим 
Платня еек|н-тарн скарбника 
Рент офісу за 6 місяців в 192-5, 
Зміна чеків ............................./.

іта.

: мш— то свого рода лік для утом
леної працею людини. - 

To-ж, товариші, відлояЛть 
хвильку часу і прибудьте на |

:
20 р.) 168.00

і( 0() згадане підприємство, а певно 1 
не пожалуєте. “Нечиста сила’’ 1

Разом іта
. 1 ю т и іі 10.00 І, в СПРАВІ ДУЖЕ ВАЖНОЇ ПОДІЇ ОРГАНІЗОВАНИХ 

УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ НА СХОДІ КАНАДИ.

1 Кожний свідомий робітник і свідома робітниця, що до- 
* рожать робітничою організацією, повинні обовязково 

прийти на це віче і почути з уст бесідників широке 
ясиення про цю важну справу.

ЙДУЧИ НА ВІЧЕ ЗАКЛИКАЙТЕ З СОБОЮ СВОЇХ 
СУСІДІВ ТА ЗНАЙОМИХ.

Виплачено запомопгхорим ,...........................
Виплачено подорож делегатів на конвенцію
Платня секретаря гКіїрин'ш.а . . .'...................
Книжки і печаткп лля відділів......................
Стемплі і зміна чеків .........................................

так вас розсмішить, що не38.00
j - скоро верне до вас сумна-хви- 1 
70.0(1 ля-

Початок представлення в roll).5.00
2^ 50 дині 8.30 вечером 
18 01) ПОШУКУЮ своїх краяній — Пико- 8 
.. лу Гринчука і його брата Івана, та- щ 

кож Дмитра Косонйча, Лееона Мель- g 
(><.•>() ничука і 1лію Николайчука. Всі вони j

■ по-
Разом

Перстень
Виплачено .іапомогн хирим . . . 
Платня секретаря-ска[»бнііка . 
Друкарсіжі роботи ..........
Платня організатора .................
Книжки і печатки для відділів
Лайсенс, на 1926-27 рік..........
Офісові Прибори ...........................
Стемплі і зміна чеків ..............

*1,354.75 
100.00 
100.00 
75.00
о- оо :!і‘ Иарадовського, його жііщі Яв досі Парадов
-’’■О" ській, Вінніпег, Ман.

В. ЛшьчаКг голова

- походять з села Давидени-Зруб, по- 
Ра,ЮМ виплачено запомога за перший квартал 1920 $2,903.25 віт Сторожинець,. Буковина. Мають

десь перебувати в Злучених Де ржа- 
ВИПЛАЧЕНО ПОСМЕРТНЕ: вах. Хто знав-би про них, або вони

самі, хай напишуть Дф мене на пони
щу адресу:

■

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомляється всіх членів і 

чденкинь Відділу ТУРФДім в 
Іст Килдонан, що в неділю, 
дня 11. квітня в годині 2. По-

МОЛОД1 ТОВАРИШІ І ТОВА- полудні відбудуться в салі Укр.
Роб. Дому в Іст Килдонан

КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ.
Так як є дуже багато важних 

справ до порішення, тому всі 
члени і членкині обовязково 
повинні зійтися на ці збори на' 
означений час.

Спільне читання відбудеться 
в салі Укр. Роб. Дому в Вінні
пегу в понеділок, Дня 12 
тня. Початок точно

*400.00 Todor Dzumara.29.06
21.05
10.00
5.00

Bestél, Ont(46)Ом. Хо.чіцькиіі, секр.-скарбник
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ:

К. Шату.іьська,

Машина до писання “Ремінгтон" і часті, і 
Стріткара, січень, лютий і березень ....

KBI-

в годині 
8.30 вечером. Всі членкині від
ділу Жінсекції в Вінніпегу по
винні цим зацікавитися і обо- • 
вязково прийти на означений

І^Міщчлк. Ф. Мок річ
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

дуже цікавий часопис
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК” 

(Young Worker)

Ра.юм *1,749.01
ПРОСЬБА О ПО.МІ1 

РИШІ
ХОРІИ ТОВА- товаришка вилічиться Комітет Скла- 

!дае згори тиру подяку жертводав
цям' Tq товариствам, шо заінтересу
ються так - важною справою і помо
жуть -товаришці вилічитися. Як ми, 
робітники і робітниці, самі собі не по- лоді Канади,

II О В Т 0 Р в н н я
Приходи: час.Січень ...

Лютий ...
Березень .

« 1,385.15 Товаришка Параска Марюцан ак- 
я робітничого ру- 

н« жаліючи ні труду ні енергії, 
працюючи здебільша на мистецькім 
полі. Ті навістила стабість (ревма
тизм), Товаришка лічилася поверх 
року і видала все, шо мала прнзби- 

$ 1,069.70 ране, як то кажуть, на чорну годину 
1 ,628.85 * Дал' И* було більше чим лічитись.

Робітниче Просвітнє Товариство ім. І 
Франка взяло на себе обовязок по
мочи вилічитися товаришці й висла 
др її до шпиталю в Рочестер. Міни 

$5.670.20 Цей шпиталь повинен вилічувати ріж- 
4,447.56 його рода хороби, але всякому сві-1

___________  доіеому робітникові ясно, що того
$1^22.64 ДМШ€ хто має гроші І тому

комітет несення помочі товаришці 
просить позамісцевнх товаришів і то- 

w варишок* поспішити з латеріяльною 
$13.087.83 допомогою товаришці € иадм, шо (43)

Товаришки! Не" занедбайте 
ирюїти на це читання, бо цею ^ * 
дорогою
своє знання й багато корисно
го навчитися.

А вчитися ніколи не пізно. 
Просвітний Комітет.

орган Ліги Комуністичної Мо- 
що виходить в 

Торонто па англійській мові 
раз в місяць.

2 712 75 тивно працювала 
2Л72.ЗО *'

можна . поширитиможемо, то певно ніхто не поможе.
За Комітет, т-ка Калуска, т. І Ду

бець, т. І. Бартник.
Поміч слати на1 руки секретаря на 

адресу :

Разом $5,670.20 ПОШУКУЮ свого товариша Івана 
Передплата: 50 ЦТ. на рік. По- Торабчвка, родом з Закарпатської У- 

одиноке ЧИСЛО 5 ЦТ. країни' Ж^,па Хошицька. почта Струн-
ків, село Домна, Чехостоваччина. Він 

Адреса: приїхав до Канади 13. червня 1925.
“THZ YOUNG WORKER’’ Хто знав-би про нею або він сам хай 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg.,
95 King Street East,

Toronto, Ont.

І'ос І од u
Січень .................
Лютий..................
Березень.............

John Bortnick 
148 — 6 Ave N. E. 

Minneapolis, Minn., U.S.A.
1,749.01

ПОВІДОМЛЕННЯ.зго.іоситьф на понищу адресу 
Wasyl Cheluk 
Р.О. Box 548,

Разом *4.447.56 Оцим повідомляється, що з весни-
Приходи
Ріхходн

ним сезоном на кожжіму за мовленню 
на убрання даємо від $5 00 до $10.00 
опусту Оферта ця доіра тільки на 
один місяць. Наша кравецька робп- 
ня находиться під числом 834 Мейн 
Стр., Вінніпег.

Kenora, Ont.(41-43) 4НА ПРОДАЖ комплєтна шевська 
робітна (шапа). Гарантований биз- 
нес. Зголошуватися особисто або ли
стовно під ч.

Ос так за перший кварті 
Перенос з 1925 року................

ПОТРІБНО хлопця до науяи я бля- 
“Укр. Роб. ВіспГ, ее одинока умре- харськім ремеслі. Добра паї ода на-

їнеьнж газета в Канаді, що «дожить вчитися вставляти фориеси і т. ин 
рази на тиждень. Нехай буде во- Зголошуватись під ч. 883Н Мейн

а кожній хаті робНанеа І фариера! Стр., Вінніпег

«11,865.19
517 Osbome St.,

Winnipeg, Man Jt В. Кузик і О. Лемків
Остав «а другий кватрал

-xZ

/

І/.- ■ V-, * ... .V -, -Iа . Чікчьїі -ЩО * .. .І , . . А.,. _л,- „

НОВА ДРАМА! - - ПЕРШИЙ РАЗ!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 

РОБІТН И ЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

---------відограе----------; ,

В СУБОТУ, 10. КВІТНЯ 1926 Р.
В УКР. ГОНЦІ* ДНІ У ВІННІПЕГУ

надзвичайно інтересну і зворуиіаючу драму з часів ре
волюції на Україні в 4-ох діях С Д. Катана п. н.:

X
В БУРЛИМ ДЯ

“В БУРЛИВІ ДНІ” — сама назва каже нам, що драма 
цікава. Не тільки цікава, але й повчаюча, бо вона ма
лює бурливі часи революції на Україні. А що боротьба, 
крім своїх трагічних подій, має також комічні й веселі 
сторони, то й в цій драмі є також багато гумору, співи 
і танці. Одним словом, в ній відбувається бурливе жит
тя, яким й ви самі захопитеся, коли прийдете до Укр.

Робітничого Дому в суботу, 10. квітня.
Не забувайте також, що весь дохід з цего представлення 

йде на будову Укр. Робітничого Дому в Торонто.
Тож приходіть громадив!

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерамн і в день представлення при касі.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

у ст р о ю є

В НЕДІЛЮ, 11. КВІТНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ

N

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

1
!

А<і
f

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 10. КВІТНЯ 1926.Сторові « Число 43.=

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється членів 

молодшого 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, дня 11. квітня 
в год. 1. пополудні відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкннь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

під - відділу

обговорюватися

Заряд.

)

>

>

)

гVA F Е ТSгАПГ\u !


